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S A O P Š T E N J E

Savjet Agencije za elektronske medije je, na sjednici održanoj 19.09.2014. godine, usvojio 
Finansijski plan i Plan rada Agencije za elektronske medije za 2015. godinu.

Plan rada sadrži pregled aktivnosti koje su usmjerene ka ispunjavanju obaveza Agencije direktno 
propisanih zakonom ili podzakonskim aktima. Imajući u vidu činjenicu da je krajnji rok za prelazak sa 
analognog na digitalno TV emitovanje sredina juna 2015. godine, prva polovina naredne godine biće u 
značajnoj mjeri u znaku ovog procesa. Kako se tek krajem 2014. godine mogu očekivati konkretni parametri 
vezani za puštanje u rad prve nacionalne mreže za digitalno emitovanje (prvi MUX), kao i realizacija javnog 
konkursa za ostvarivanje prava na pristup prvom MUXu, izvjesno je da će aktivnosti Agencije u toku 2015. 
godine biti određene rezultatima tih aktivnosti.

Imajući u vidu evidentno kašnjenje u ovom procesu, kao i vrlo skromno interesovanje komercijalnih 
emitera za cjelokupan proces, Agencija će se suočiti sa izazovima daljeg razvoja ove platforme i uticaja na 
položaj, prava i obaveze TV emitera. U svakom slučaju, naredna godina biće godina kada će svim 
komercijalnim TV emiterima isteći pravo na analogno TV emitovanje i njihov opstanak zavisiće od 
mogućnosti produženja odobrenja sa ili bez prava na digitalno emitovanje i ulazak u prvi MUX, odnosno 
nastavak emitovanja samo posredstvom elektronskih komunikacionih mreža bez upotrebe radio-difuznih 
frekvencija. Prestanak prava na analogno TV emitovanje uticaće i na lokalne javne TV emitere, čiju tešku 
materijalno-finansijsku situaciju će dodatno otežati činjenica izostanka mogućnosti emitovanja programa 
posredstvom digitalnih radio-difiuznih sistema.

Finansijski Plan Agencije za elektronske medije za 2015. godinu predviđa da u prihodima visina 
godišnjih naknada za pružanje AVM usluga na zahtjev čini značajniji dio ukupnih prihoda (67%), dok bi 
godišnje naknade za emitovanje (33%) bile izvor njenih preostalih prihoda.

Nakon razmatranja potpunih i blagovremenih prijava na javni konkurs raspisan krajem jula ove 
godine, Savjet Agencije je donio Odluku o dodjeli prava na emitovanje. Odluka je donesena u skladu sa 
kriterijumima iz Javnog konkursa i Metodologijom bodovanja prijava.

Pravo na emitovanje je dobilo deset pravnih lica, a dodijeljeno je devetnaest frekvencija u opštinama 
Berane, Bijelo Polje, Budva, Cetinje, Kolašin, Kotor, Pljevlja, Plužine, Podgorica, Tivat, Ulcinj i Zabljak.

Savjet nije dodijelio 25 frekvencija koje su bile raspisane javnim konkursom.

Usvojeni planovi kao i odluka Savjeta Agencije o dodjeli prava na emitovanje objavljeni su na veb 
sajtu Agencije (www.ardca.orqy
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